
Ефективність такої звітності безпосередньо залежить від своєчасності 
складання, подання та обробки звітності. Інформація може бути оперативною за 
умови автоматизованої обробки даних, що є одним із шляхів удосконалення 
системи внутрішньої звітності підприємства.

Таким чином, запровадження і використання в діяльності підприємства 
управлінської звітності забезпечить менеджмент оперативною і достовірною 
інформацією, що покращить ефективність прийняття рішень та якісно 
вдосконалить систему оперативного контролю за наявними бізнес-процесами та 
діяльністю центрів відповідальності.
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БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В УПРАВЛІННІ ЕКОНОМІЧНОЮ  
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Успішне функціонування підприємства в умовах невизначеності та 
жорсткої конкуренції потребує постійного моніторингу фінансового стану й 
визначення потенційних внутрішніх і зовнішніх економічних загроз діяльності 
суб’єкта господарювання. Саме це викликає необхідність створення обліково- 
інформаційної системи, яка відповідає сучасним вимогам і здатна задовільнити 
відповідних користувачів необхідними даними. За цих умов облікова система 
повинна адаптуватись до сучасних вимог менеджменту та освоювати нові 
методичні підходи щодо нетрадиційних облікових категорій та розширення 
обліково-інформаційного забезпечення для стратегічного управління 
господарськими процесами. Виконуючи основну інформаційну функцію, облік 
створює інформаційний ресурс, який відповідає сучасним вимогам до 
інформації. Особливої актуальності набувають питання обліково-аналітичного 
забезпечення управління фінансово-економічною безпекою підприємства з 
метою протидії економічним загрозам та забезпечення стабільного стану 
підприємства.

Варто зазначити, що незважаючи на існування серйозних наукових 
розробок Т. Г. Васильціва, І. А. Білоусова, Г. В. Козаченка, Є. М. Лапченка,
А. Ф. Павленка в сфері забезпечення економічної безпеки вітчизняних 
підприємств, дослідженню питань обліково-інформаційного забезпечення 
діяльності, пов’язаної з управлінням фінансово-економічною безпекою 
підприємств приділено значно менше уваги з боку науковців. Виключенням є 
розробки таких вітчизняних науковців, як О. В. Будько [1], Л. В. Гнилицька [2],
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О. І. Олійничук [3], де частково вирішено питання даної проблематики. Не 
зважаючи на проведенні дослідження, все ж виникає необхідність розробки 
узагальненої методики обліку діяльності, направленої на забезпечення 
економічної безпеки підприємства.

Обліково-аналітичне забезпечення управління економічною безпекою 
підприємства необхідно розглядати з двох позицій: 1) впливу внутрішніх 
чинників (крадіжки, навмисне нанесення шкоди діяльності підприємства. 
доведення до банкрутства, бухгалтерські помилки, запобігання розкриття 
комерційної таємниці, захист прав власника тощо); 2) впливу зовнішніх 
чинників (недобросовісна конкуренція, слідчі дії, відновлення обліку після 
пожежі, катастрофи, кібератаки і т.п.).

Система обліково-аналітичне забезпечення формує обліково-інформаційні 
потоки в таких напрямках:

1) запобігання розкраданню майна підприємства, захист інтересу 
власника щодо збереження майна, відповідності облікових даних показникам 
фінансового стану і результатам діяльності;

2) визначення напрямків покращення захисту інформації шляхом 
створення відповідних служб чи відповідальних осіб у сфері кібер-простору, 
налагодження єдиної захищеної інформаційної системи формування, розкриття 
(доступу) і представлення даних за ієрархією управління;

3) уникнення ризиків загрози економічній безпеці шляхом підвищення 
кадрового потенціалу (підвищення кваліфікації та професійних якостей, 
фахового зростання персоналу) -  професійний ризик економічної безпеки;

4) забезпечення економічної безпеки та мінімізація нерегульованих 
чинників (пожежа, виробничі аварії) шляхом підвищення безпеки на 
виробництві та в управлінні в питанні організації служби охорони праці, 
надання їм відповідних прав і обов’язків.

Для забезпечення управління фінансово-економічною безпекою повинні 
здійснюватись відповідні заходи, а отже виникатимуть певні витрати, пов’язані 
з запровадженням окремого підрозділу -  внутрішньої служби безпеки. Вказані 
завдання можуть бути вирішені шляхом розподілу завдань, пов’язаних із 
забезпеченням економічної безпеки між функціональним службами 
підприємства. До витрат діяльності із забезпечення економічної безпеки можна 
віднести: витрати з утримання внутрішньої служби безпеки (нарахування 
амортизації, витрати на оплату праці, нарахування ЄСВ, витрати на навчання, 
матеріальні витрати, в т.ч. вартість форменого одягу); витрати, пов’язані з 
захистом інформації та комерційної таємниці; витрати, пов’язані з 
інформаційним забезпеченням; витрати, пов’язанні з набором кваліфікованих 
працівників у сфері економічної безпеки та витрати на навчання та
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перепідготовку тощо. Усі ці витрати, пов’язані з управлінням діяльністю 
підприємства, доцільно розкривати в складі витрат періоду, а саме на 
аналітичних рахунках адміністративних витрат. Запропонований порядок 
обліку витрат, пов’язаних з діяльністю із забезпечення безпеки не суперечать 
загальноприйнятій методиці обліку витрат діяльності підприємства на рахунках 
бухгалтерського обліку та механізму визначення фінансового результату в 
системі фінансової і податкової звітності.
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ВАРІАТИВНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ З ВИКОРИСТАННЯМ
ХМАРНИХ СЕРВІСІВ

Новим організаційним чинником, який необхідно враховувати при 
реалізації комп’ютерно-комунікаційної форми обліку, є рівень застосування 
загальнодоступних хмарних технологій. Застосування хмарних технологій 
звільняє керівництво підприємства від функціональних та організаційних 
обмежень при автоматизації обліку. Труднощі, які стоять перед обліковими та 
управлінськими фахівцями, легко вирішуються за допомогою численних 
хмарних сервісів. Перешкодою до активного впровадження технологій обробки 
інформації на малих підприємствах є складність програмно-технічної 
інфраструктури автоматизованої системи обліку. Хмарні технології створюють 
унікальне інформаційне середовище, в якому частину інформаційних процедур 
виконують сторонні інституції та віртуальні сервіси. Хмарні обчислення -  це
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